
NIIMBOT B3S

  
Smak Tiskárna štítků

Rychlý průvodce 
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01 - 02

01
Obsah balení

   Role papíru na štítky *1

Kabel USB typu C *1 Stručná příručka *1

Tiskárna štítků  *1
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02
Instalace

Odtrhněte pečeť na papíru se štítky.

Složení papíru
Tlačítko pro otevření

Stisknutím tlačítka Paper Compakment Open Button (Otevření 
zásobníku papíru) otevřete zásobník papíru.

1

2

© Sunnysoft s.r.o., distributor

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



03 - 04

Vřeteno
Zásobník papíru Přepážka

Přepněte vřeteno do polohy "otevřeno" podle znamení šipky.
označuje.

Papírová čepel

Tisková hlava

Stupnice kompaktu papíru

Posuňte přepážku pro kompakci papíru na správnou stupnici podle 
šířky role papíru a přepněte vřeteno směrem k noži.
Po nastavení stupnice kompaktu papíru musí být vřeteno bezpečně 
přepnuto, aby nedošlo k chybnému tisku.

3
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Tisková strana

Vložte roli papíru do zásobníku a ujistěte se, že je tisková strana 
otočena k tiskové hlavě. Vytáhněte cekain délky papíru z výstupu 
papíru a poté zavřete kryt zásobníku papíru.
Rozlišujte strany role papíru. Pokud se na jedné straně nachází
role papíru je obrácená.

5
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05 - 06

ID zařízení
B3S-AB09000001

03
Základní funkce a nastavení

1. Zapnutí napájení
Když je zařízení vypnuté (obrazovka nesvítí), dlouhým stisknutím 
tlačítka napájení/nastavení na 2 sekundy zařízení zapněte a na 
obrazovce monitoru se zobrazí domovské rozhraní.

       

           

          
 

         

             
    

           
    

2. Podávání papíru
Stiskněte tlačítko Paper Exit/OK a zařízení vyroluje jeden papír.

3. Volba typů papíru: Vložte papír do zásobníku, abyste se dostali  na 
papír, který chcete vytisknout: Různé typy papíru se zobrazují  podle 
toho

Štítek s prasklinou: Šev papíru by měl být zarovnán k řezacímu otvoru, papír 
roztrhněte, aby jej nůž rozřízl.
Černá etiketa: Papír se protrhne přes trhací čáru, aniž by se
pomocí nože.
Cont Labe: Celý list tiskového papíru a pomocí čepele jej nechte
odříznout na libovolném místě.
Štítek TRN: Trhací papír je určen k řezání a řezání na papír: Typ
průhledného kont. štítku; šev papíru.
by měl být zarovnán s řezacím otvorem, papír roztrhněte, aby se 
nechte jej rozříznout pomocí nože.
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Kryt otevřen! Nedostatek papíru!

Úroveň nabití baterie je 
nízká.

Nabíjejte prosím!

ID zařízení
B3S-AB09000001

4. Nedostatek papíru/otevřený kompakment
Pokud se na obrazovce monitoru zobrazí informace Cover Open/Lack 
of Paper, zařízení nebude reagovat na tiskové příkazy.

5. Vybitá baterie
Když se zařízení vybije, na obrazovce monitoru se zobrazí zpráva 
"Úroveň nabití baterie je nízká. Nabijte ji prosím!" a za 10 sekund se 
automaticky vypne.

6. Připojení Bluetooth
Když je Bluetooth připojeno, zobrazí se bíle inverzní ikona Bluetooth.
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07 - 08

ID zařízení
B3S-AB09000001

Hustota
< 3 >

Typ papíru
< Štítek s 
prasklinou >

7. Indikátor napájení
Pokud je zařízení připojeno k napájecímu adaptéru, zobrazí se ikona 
napájení takto.

8. Nastavení
Stisknutím tlačítka Power/Settings (Napájení/Nastavení) na 
domovském rozhraní vstoupíte do rozhraní nastavení; pokračujte 
stisknutím tlačítka Power/Settings (Napájení/Nastavení) a přepínejte 
mezi 5 různými rozhraními nastavení, včetně "Density"/"Type of 
Paper"/"Shutdown Time"/"Language"/"Self-check page" (Stránka 
samokontroly). V rozhraní nastavení stiskněte tlačítko Paper Exit/OK.

1) Hustota tisku zahrnuje 5 úrovní (1/2/3/4/5).

2) Typ papíru zahrnuje čtyři typy (krakelovací štítek/černý 
štítek/kontaktní štítek/TRN štítek).

3) Doba vypnutí, kdy se na zařízení neprovádí žádná operace, je 
nastavena ve 4 úrovních (15 minut/30 minut/60 minut/ nikdy).
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Jazyk
< Angličtina >

Stránka se 
samokontrolou?

Tisk

4) Jazyk je k dispozici ve 2 typech (čínština/angličtina).

5) Stisknutím tlačítka "Paper Exit/OK" vytiskněte stránku se 
samokontrolou. Stránka se samokontrolou bude obsahovat 
informace o modelu tiskárny, verzi firmwaru, verzi hardwaru, 
sériovém čísle zařízení atd.

9. Tisk
Během tisku se na obrazovce monitoru zobrazí nápis "Printing" a po 
dokončení tisku se automaticky vrátí do domovského rozhraní. Tisk 
můžete pozastavit pomocí telefonní aplikace APP nebo stisknutím 
tlačítka "Paper Exit/OK".

Doba vypnutí
< 60 minut >

© Sunnysoft s.r.o., distributor

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



09 - 10

Přihlášení k aplikaci 
NIIMBOT

Centrum 
nápovědy

Hardware

04
Instalace aplikace

01. Stažení aplikace
Před použitím tiskárny si prosím nainstalujte aplikaci NIIMBOT z 
Google Play nebo App Store.

NIIMBOT
Aplikace pro navrhování a tisk
snadné stažení a používání

 Další informace jsou k dispozici v aplikaci NIIMBOT.

02. Stáhnout verzi pro stolní počítače
Verzi "NIIMBOT" pro stolní počítače si můžete stáhnout a nainstalovat 
z našich oficiálních webových stránek (www.niimbot.com).

Me
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05
Připojení a tisk

Otevřete aplikaci NIIMBOT a zapněte Bluetooth na svém telefonu.

Zapnout B lue tooth  

Na domovské obrazovce klepněte na položku Připojit tiskárnu štítků 
smak. Poté vyberte model zařízení.

 Upozornění: Pokud je vyžadován kód PIN, zadejte 0000 nebo 1234.

Po připojení klepněte na "Aktuální šablona štítku" na kartě 
Domů a vstupte do editoru štítků.

Zvláštní poznámky
Obrázky produktů, příslušenství a aplikace v této příručce jsou pouze 
ilustrativní a mohou se lišit od skutečných produktů. Výrobky se 
mohou změnit bez předchozího upozornění.

3

2

8:30

NIIMBOT

1
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09 - 12

06
Základní funkce

Funkce Obsluha

Zapnutí Podržte tlačítko napájení stisknuté po dobu tří sekund.

Vypnutí Podržte tlačítko napájení stisknuté po dobu tří sekund, když
zařízení zapnuto.

Podávání papíru Stiskněte pravé tlačítko, když je zařízení zapnuté.

Vytiskněte zkušební 
stránku

Když je zařízení zapnuté, stisknutím levého tlačítka přepněte 
na rozhraní "Print Self-check Page" (Tisknout stránku vlastní 
kontroly); stisknutím pravého tlačítka vytisknete stránku 
vlastní kontroly.
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07
Specifikace

Výrobek Tiskárna štítků Model NIIMBOT B3S

Rozměry 115,5*109,67*58,58 mm Hmotnost 317g

Doba nabíjení 5 - 6 hodin Vstup 5V DC, 1A

Baterie
Kapacita 2000 mAh Způsob tisku Termální tisk

Rozlišení tisku 203 dpi Šířka tisku 25-75 mm

Připojení Bluetooth, Type-C Nabíjení Type-C

Vysílací výkon 4 dBm (maximum) Provozní 
teplota 5℃ - 40℃

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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13 - 14

*Upozornění

08
Bezpečnostní opatření

Před použitím tohoto výrobku si pečlivě přečtěte všechny pokyny a 
varování v tomto návodu, abyste zajistili správnou funkci zařízení a 
svou bezpečnost.

Výrobek nerozebírejte Neotírejte výrobek Nepoužívejte výrobek
bez autorizace. žíravými chemikáliemi nebo čisticími 

prostředky
v blízkosti míst s hořlavými

Rozebrané výrobky nelze prostředky. výrobky, jako jsou čerpací stanice
být vráceny nebo vyměněny. nebo sklady pohonných hmot.

Výrobek a příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí nebo je používejte pod 
dohledem a vedením opatrovníka; pokud se do výrobku dostane voda, 
okamžitě vypněte napájení; v případě jakékoli poruchy výrobku okamžitě 
vypněte napájení;
Pokud chcete použít napájecí adaptér, vždy používejte takový, který je 
bezpečný, vyhovuje předpisům a je kompatibilní;
Nerozebírejte výrobek za účelem výměny baterie. Nesprávná obsluha může způsobit 
výbuch;
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© Sunnysoft s.r.o., distributor

6. Baterie obsahuje speciální ochranný obvod a zařízení, nerozebírejte baterii bez 
oprávnění, jinak může dojít k shoku obvodu nebo úniku. Pokud se vám elektrolyt 
dostane do očí, okamžitě je vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc;

7. Nevystavujte výrobek a napájecí adaptér vysokým teplotám nebo vysoké 
vlhkosti. Nevkládejte je do vody, jinak může dojít k nárazovému obvodu a 
baterie se může zahřát, zakouřit, zdeformovat, poškodit nebo dokonce explodovat;

8. Pokud z výrobku nebo napájecího adaptéru vychází kouř nebo zápach, 
okamžitě odpojte napájecí adaptér a předejděte popáleninám.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.czw
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NIIMBOT B3S

 Smak Etikettendrucker

Kurzanleitung
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

01 - 02

01
Inhalt der Verpackung

Etikettendrucker *1 Rolle mit Etikettenpapier *1

USB Typ-C Kabel *1 Schnellstartanleitung *1
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

02
Installation

Reißen Sie das Siegel auf dem Etikettenpapier ab.

Falten des Papiers 
Taste zum Öffnen

Drücken Sie die Taste zum Öffnen des Papierfachs, um das Papierfach zu 
öffnen.

1

2
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

03 - 04

Spindel
Papierschacht Papierschacht Trennwand

Schalten Sie die Spindel in die mit dem Pfeil gekennzeichnete 
Position "offen".

Papierklinge

Druckkopf

Skala für die Papierverdichtung

Schieben Sie die Papierverdichtungsskala auf die richtige Skala gemäß
Breite der Papierrolle und schalten Sie die Spindel in Richtung des 
Messers.
Nachdem die Papierverdichtungsskala eingestellt ist, muss die Spindel 
sicher geschaltet werden, um Fehldrucke zu vermeiden.

3

4
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

Druckseite

Legen Sie eine Papierrolle in das Fach ein und achten Sie darauf, dass 
die Druckseite zum Druckkopf zeigt. Ziehen Sie den Papierstreifen aus dem 
Papierauslass und schließen Sie dann die Abdeckung des Papierfachs.
Unterscheiden Sie die Seiten der Papierrolle. Wenn eine Seite der 
Papierrolle umgedreht ist.

5
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

05 - 06

Geräte-ID
B3S-AB09000001

03
Grundlegende Funktionen und Einstellungen

1. Einschalten des Geräts
Wenn das Gerät ausgeschaltet ist (der Bildschirm leuchtet nicht), 
drücken Sie 2 Sekunden lang die Netz-/Einrichtungstaste, um das Gerät 
einzuschalten, und auf dem Bildschirm wird die Startseite angezeigt.

2. Papierzufuhr
Drücken Sie die Taste Paper Exit/OK und das Gerät rollt ein Papier aus.

3. Auswahl des Papiertyps: Legen Sie Papier in das Fach ein, um zu dem 
Papier zu gelangen, das Sie drucken möchten.

Riss Etikett: Die Naht des Papiers sollte auf das Schneideloch ausgerichtet sein, reißen 
Sie das Papier ein, um es mit dem Messer zu schneiden.
Schwarzes Etikett: Das Papier wird durch die Abrisslinie gerissen, 
ohne dass das Messer verwendet wird.
Cont Lab: Nimm das gesamte Blatt Druckpapier und benutze das Messer, um 
es
an einer beliebigen Stelle schneiden.
TRN-Etikett: Reißpapier ist zum Schneiden und Zerschneiden von Papier bestimmt: 
Art des transparenten Kontrolletiketts; Naht des Papiers.

 sollte mit dem Schnittloch ausgerichtet sein, reißen Sie das Papier, um 
es mit dem Messer schneiden zu lassen.ww
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

Abdeckung offen! Papiermangel!

Der Batteriestand ist niedrig.

Bitte aufladen!

Geräte-ID
B3S-AB09000001

4. Papiermangel/offene Verdichtung
Wenn auf dem Bildschirm die Meldung Abdeckung offen/Papiermangel 
angezeigt wird, reagiert das Gerät nicht auf Druckbefehle.

5. Batterie schwach
Wenn das Gerät keinen Strom mehr hat, erscheint die Meldung "Der 
Batteriestand ist niedrig" auf dem Bildschirm. Bitte laden Sie ihn auf!" und 
schaltet sich nach 10 Sekunden automatisch aus.

6. Bluetooth-Verbindung
Wenn eine Bluetooth-Verbindung besteht, wird ein weißes, umgekehrtes 
Bluetooth-Symbol angezeigt.
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© Sunnysoft s.r.o., 
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07 - 08

Geräte-ID
B3S-AB09000001

Dichte
< 3 >

Papiertyp
< Riss-Etikett >

7. Leistungsanzeige
Wenn das Gerät an einen Netzadapter angeschlossen ist, wird das 
Stromsymbol wie folgt angezeigt.

8. Einstellungen
Drücken Sie die Taste Power/Settings auf der Home-Oberfläche, um 
die Einstellungsoberfläche aufzurufen; drücken Sie die Taste Power/Settings 
weiter, um zwischen 5 verschiedenen Einstellungsoberflächen zu 
wechseln, einschließlich 
"Dichte"/"Papiertyp"/"Abschaltzeit"/"Sprache"/"S e l b s t p r ü f u n
g s s e i t e ". Drücken Sie in der Einstellungsoberfläche die Taste "Paper 
Exit/OK".

1) Die Druckdichte umfasst 5 Stufen (1/2/3/4/5).

2) Der Papiertyp umfasst vier Typen (Cracker-Etikett/Schwarzes 
Etikett/Kontakt-Etikett/TRN-Etikett).

3) Die Abschaltzeit, wenn das Gerät nicht bedient wird, kann in 4 Stufen 
eingestellt werden (15 Minuten/30 Minuten/60 Minuten/nie).ww
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

Sprache
< Englisch >

Selbstkontrollseite
?

Drucken

4) Die Sprache ist in 2 Varianten verfügbar (Chinesisch/Englisch).

5) Drücken Sie die Taste "Paper Exit/OK", um die 
Selbstprüfungsseite zu drucken. Die Selbstprüfungsseite enthält 
Informationen über das Druckermodell, die Firmware-Version, die 
Hardware-Version, die Seriennummer des Geräts usw.

9. Drucken
Während des Druckvorgangs wird auf dem Bildschirm "Drucken" 
angezeigt, und nach Abschluss des Druckvorgangs wird automatisch wieder 
die Startseite angezeigt. Sie können den Druckvorgang mit Hilfe der 
Telefon-APP oder durch Drücken der Taste "Paper Exit/OK" unterbrechen.

Abschaltzeit
< 60 Minuten >
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09 - 10

Anmeldung bei der 
NIIMBOT-App

Ich Zentrum
Hilfe-Center

Hardware

04
Installieren der Anwendung

01. Herunterladen der Anwendung
Bevor Sie den Drucker benutzen, installieren Sie bitte die NIIMBOT-App 
von Google Play oder dem App Store.

NIIMBOT
Design- und Druck-App einfach 
herunterladen und verwenden

 Weitere Informationen finden Sie in der NIIMBOT-App.

02. Download der Desktop-Version
Die Desktop-Version von "NIIMBOT" kann von unserer offiziellen Website 
(www.niimbot.com) heruntergeladen und installiert werden.ww
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8:30

NIIMBOT

05
Verbinden und Drucken

Öffnen Sie die NIIMBOT-App und schalten Sie Bluetooth auf Ihrem Telefon 
ein.

B l u e t o o t h  einschalten 

Tippen Sie auf dem Startbildschirm auf Etikettendrucker anschließen smak. 
Wählen Sie dann das Gerätemodell aus.

 Hinweis: Wenn eine PIN erforderlich ist, geben Sie 0000 oder 1234 ein.

Sobald die Verbindung hergestellt ist, klicken Sie auf der 
Registerkarte "Home" auf "Aktuelle Etikettenvorlage" und rufen 
den Etiketteneditor auf.

Besondere Hinweise
Die Produkt-, Zubehör- und Anwendungsbilder in diesem Handbuch dienen 
nur zur Veranschaulichung und können von den tatsächlichen 
Produkten abweichen. Die Produkte können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden.

3
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09 - 12

06
Grundlegende Funktionen

Funktionen Bediener

Einschalten Halten Sie die Einschalttaste drei Sekunden lang gedrückt.

Ausschalten
Halten Sie die Einschalttaste drei Sekunden lang gedrückt, wenn
das Gerät eingeschaltet ist.

Papier einlegen Drücken Sie die rechte Taste, wenn das Gerät eingeschaltet ist.

Drucken einer 
Testseite

Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie die linke Taste, um zur 
Schnittstelle "Selbstkontrollseite drucken" zu wechseln; drücken Sie 
die rechte Taste, um die Selbstkontrollseite zu drucken.
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© Sunnysoft s.r.o., 
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07
Technische Daten

Produkt Etikettendrucker Modell NIIMBOT B3S

Abmessungen 115,5*109,67*58,58 mm Gewicht 317g

Aufladezeit 5 - 6 Stunden Eingang 5V DC, 1A

Kapazität der 
Batterie 2000 mAh Druckverfahren Thermodruck

Druckauflösung 203 dpi Druckbreite 25-75 mm

Verbindung Bluetooth, Typ-C Aufladen Typ-C

Sendeleistung 4 dBm (maximal)
Betriebstemp
eratur 5℃ - 40℃
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

13 - 14

*Vorsichtsm
aßnahmen

08
Sicherheitsmaßnahmen

Lesen Sie vor der Verwendung dieses Produkts alle Anweisungen und 
Warnhinweise in diesem Handbuch sorgfältig durch, um den 
ordnungsgemäßen Betrieb des Geräts und Ihre Sicherheit zu 
gewährleisten.

Nehmen Sie das Gerät nicht 
auseinander.

Reiben Sie das Gerät nicht Verwenden Sie das Gerät nicht

ohne Genehmigung.

Zerlegte Produkte können nicht verwendet 
werden

Ätzende Chemikalien oder 
Reinigungsmittel
Mittel.

in der Nähe von Bereichen mit 
entflammbaren

Produkten, wie z. B. an Tankstellen.
zurückgegeben oder ersetzt werden. oder Kraftstoffdepots.

Bewahren Sie das Produkt und das Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern auf 
oder verwenden Sie es unter Aufsicht und Anleitung einer Aufsichtsperson; falls Wasser in 
das Produkt gelangt, schalten Sie es sofort aus; bei einer Fehlfunktion des Produkts 
schalten Sie es sofort aus;
Wenn Sie einen Netzadapter verwenden möchten, verwenden Sie immer einen, der
sicher, konform und kompatibel ist;
Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander, um die Batterie zu ersetzen. Unsachgemäßer Betrieb 
kann eine Explosion verursachen;
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Vertriebspartner

6. Die Batterie enthält spezielle Schutzschaltungen und -vorrichtungen, zerlegen Sie die 
Batterie nicht ohneLassen Sie das Gerät nicht in die Hände fallen, da sonst ein Kurzschluss oder ein Leck im 

Stromkreis entstehen kann. Wenn Elektrolyt in Ihre Augen gelangt, spülen Sie sie sofort 
mit Wasser aus und suchen Sie einen Arzt auf;

7. Setzen Sie das Produkt und den Netzadapter keinen hohen Temperaturen oder 
hoher Luftfeuchtigkeit aus. Legen Sie sie nicht in Wasser, da sonst der Stromkreis 
unterbrochen werden kann und der Akku heiß werden, rauchen, sich verformen, beschädigt 
werden oder sogar explodieren kann;

8. Wenn Rauch oder Geruch aus dem Produkt oder dem Netzteil austritt, ziehen Sie 
sofort das Netzteil ab, um Verbrennungen zu vermeiden.

Lieferant/Vertriebspartner 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prag 9 
Tschechische 
Republik 
www.sunnysoft.czww
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NIIMBOT B3S

 Smak címkenyomtató

Gyors útmutató
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01 - 02

01
A csomag tartalma

Címkenyomtató *1 Címkepapír tekercs *1

USB Type-C kábel *1 Gyorsindítási útmutató *1
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02
Telepítés

Tépje le a címkepapír pecsétjét.

A papír összehajtása 
Nyitógomb

Nyomja meg a papírtálca nyitógombot a papírtálca kinyitásához.

1

2
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03 - 04

Orsó
Papírtálca Papírtálca partíció

Állítsa az orsót a nyíllal jelzett "nyitott" állásba.

Papírlapát

Nyomtatófej

Papírtömörítési skála

Csúsztassa a papírtömörítő lapátot a megfelelő skálára a következők szerint
papírtekercs szélességének, és kapcsolja az orsót a kés felé.
A papírtömörítési skála beállítása után az orsót biztonságosan át kell 
kapcsolni, hogy elkerülhető legyen a félrenyomás.

3

4
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Nyomtatási oldal

Töltsön be egy tekercs papírt a tálcába, és győződjön meg róla, hogy a 
nyomtatási oldal a nyomtatófej felé néz. Húzza ki a papírhosszúság cekain 
a papírkivezetésből, majd zárja be a papírtálca fedelét.
Különböztesse meg a papírtekercs oldalait. Ha a papírtekercs egyik 
oldala fordítva van.

5
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05 - 06

Készülék azonosítója
B3S-AB09000001

03
Alapvető funkciók és beállítások

1. A készülék bekapcsolása
Ha a készülék ki van kapcsolva (a képernyő nem világít), a készülék 
bekapcsolásához nyomja meg hosszan a bekapcsoló/beállítás gombot 2 
másodpercig, és a monitor képernyőjén megjelenik a kezdeti 
kezelőfelület.

2. Papíradagoló
Nyomja meg a Papírkiadás/OK gombot, és a gép egy papírt teker ki.

3. Papírtípusok kiválasztása: Töltse be a papírt a tálcába, hogy elérje a 
nyomtatni kívánt papírt.

Repedés címke: A papír varratának a vágónyíláshoz kell igazodnia, tépje el a papírt, 
hogy a késsel vágja el.
Fekete címke: A papír a szakítóvonalon keresztül szakad át a kés 
használata nélkül.
Cont Lab: Vegye a teljes nyomtatópapír lapot, és a késsel hagyja, hogy
vágjon bármelyik ponton.
TRN címke: A tépőpapír úgy van kialakítva, hogy vágja és vágja a papírt: átlátszó 
cont. címke típusa; a papír varrata.

 egy vonalban kell lennie a vágási lyukkal, tépje el a papírt, hogy hagyja, 
hogy a késsel vágja.ww
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Fedél nyitva! Papírhiány!

Az akkumulátor töltöttségi 
szintje alacsony.

Kérjük, töltse fel!

Eszköz azonosítója
B3S-AB09000001

4. Hiányzó papír/nyílt tömörítés
Ha a monitor képernyőjén megjelenik a Cover Open/Lack of Paper (Fedél 
nyitva/Papírhiány), a gép nem reagál a nyomtatási parancsokra.

5. Alacsony az akkumulátor töltöttségi szintje
Ha a készülék lemerül, a monitor képernyőjén megjelenik az "Az 
akkumulátor töltöttségi szintje alacsony" üzenet. Kérjük, töltse fel!" és 10 
másodperc elteltével automatikusan kikapcsol.

6. Bluetooth kapcsolat
Ha a Bluetooth csatlakoztatva van, egy fehér, fordított Bluetooth ikon jelenik meg.

ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

07 - 08

Eszköz azonosítója
B3S-AB09000001

Sűrűség
< 3 >

Papír típus
< Repedés 
címke >

7. Tápjelző
Ha a készülék hálózati adapterhez van csatlakoztatva, a tápellátás ikon a 
következőképpen jelenik meg.

8. Beállítások
Nyomja meg a bekapcsolás/beállítások gombot a kezdőlapon a 
beállítási felületre való belépéshez; a bekapcsolás/beállítások gomb további 
megnyomásával 5 különböző beállítási felület között válthat, beleértve a 
"Sűrűség"/"Papír típusa"/"Leállítási idő"/"Nyelv"/"Ö n e l l e n ő r z ő  
oldal". A beállítási felületen nyomja meg a Paper Exit/OK gombot.

1) A nyomtatási sűrűség 5 szintet tartalmaz (1/2/3/4/5).

2) A papírtípus négy típust tartalmaz (repeszcímke/fekete 
címke/érintkezési címke/TRN címke).

3) A kikapcsolási idő, amikor a készüléken nem végeznek műveletet, 4 
fokozatban állítható be (15 perc/30 perc/60 perc/soha).
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Nyelv
< Angol >

Önellenőrző oldal?

Nyomtatás

4) A nyelv 2 típusban áll rendelkezésre (kínai/angol).

5) Nyomja meg a "Paper Exit/OK" gombot az önellenőrző oldal 
kinyomtatásához. Az önellenőrző oldal információkat tartalmaz a 
nyomtató modelljéről, a firmware verziójáról, a hardver verziójáról, a 
készülék sorozatszámáról stb.

9. Nyomtatás
Nyomtatás közben a monitor képernyőjén megjelenik a "Nyomtatás" 
felirat, és a nyomtatás befejeztével automatikusan visszatér a kezdeti 
felületre. A nyomtatást a telefon APP segítségével vagy a "Paper Exit/OK" 
gomb megnyomásával szüneteltetheti.

Kikapcsolási idő
< 60 perc >
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09 - 10

Bejelentkezés a 
NIIMBOT 
alkalmazásba

Me Központ
Súgóközpont

Hardver

04
Az alkalmazás telepítése

01. Az alkalmazás letöltése
A nyomtató használata előtt telepítse a NIIMBOT alkalmazást a Google 
Play vagy az App Store áruházból.

NIIMBOT
Könnyen letölthető és használható 
tervező és nyomtató alkalmazás

 További információk a NIIMBOT alkalmazásban találhatók.

02. Az asztali verzió letöltése
A "NIIMBOT" asztali verziója letölthető és telepíthető a hivatalos 
honlapunkról (www.niimbot.com).ww
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8:30

NIIMBOT

05
Csatlakoztatás és nyomtatás

Nyissa meg a NIIMBOT alkalmazást, és kapcsolja be a Bluetooth funkciót a 
telefonján.

B l u e t o o t h  bekapcsolása 

A kezdőképernyőn koppintson a Címkenyomtató csatlakoztatása smakra. 
Ezután válassza ki a készüléktípust.

 Megjegyzés: Ha PIN-kódra van szükség, írja be a 0000 vagy 1234 kódot.

Ha csatlakozott, kattintson az "Aktuális címkesablon" gombra a 
Kezdőlap lapon, és lépjen be a címke szerkesztőbe.

Különleges megjegyzések
A jelen kézikönyvben szereplő termék-, tartozék- és alkalmazásképek csak 
illusztrációs célokat szolgálnak, és eltérhetnek a tényleges terméktől. A 
termékek előzetes értesítés nélkül változhatnak.
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09 - 12

06
Alapvető funkciók

Funkciók Kezelő

Bekapcsolás Tartsa lenyomva a bekapcsológombot három másodpercig.

Kikapcsolás
Tartsa lenyomva a bekapcsológombot három másodpercig, amikor
a készülék bekapcsolása után.

Papír betöltése Nyomja meg a jobb oldali gombot, amikor a készülék be van 
kapcsolva.

Próbaoldal 
nyomtatása

Ha a készülék be van kapcsolva, nyomja meg a bal oldali gombot az 
"Önellenőrző oldal nyomtatása" felületre való átváltáshoz; nyomja 
meg a jobb oldali gombot az önellenőrző oldal nyomtatásához.
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07
Műszaki adatok

Termék Címkenyomtató Modell NIIMBOT B3S

Méretek 115.5*109.67*58.58 mm Súly 317g

Töltési idő 5-6 óra Bemenet 5V DC, 1A

Az 
akkumulátor 
kapacitása

2000 mAh Nyomtatási 
módszer

Termikus nyomtatás

Nyomtatási 
felbontás

203 dpi Nyomtatási 
szélesség

25-75 mm

Csatlakozás Bluetooth, Type-C Töltés Type-C

Átviteli teljesítmény 4 dBm (maximum)
Üzemi 
hőmérséklet 5℃ - 40℃
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13 - 14

*Vigyázat

08
Biztonsági intézkedések

A termék használata előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvben található 
összes utasítást és figyelmeztetést a berendezés megfelelő működése és az 
Ön biztonsága érdekében.

Ne szerelje szét a terméket Ne dörzsölje a terméket Ne használja a terméket
engedély nélkül.

A szétszerelt termékeket nem lehet

Maró vegyszerek vagy tisztítószerek
szerekkel.

olyan területek közelében, ahol 
gyúlékony

termékek, például benzinkutak 
közelében.

Vissza kell küldeni vagy ki kell cserélni. vagy üzemanyagraktárak.

Tartsa a terméket és tartozékait gyermekek elől elzárva, vagy használja őket egy 
gondviselő felügyelete és irányítása mellett; ha víz kerül a termékbe, azonnal kapcsolja ki 
a készüléket; a termék bármilyen meghibásodása esetén azonnal kapcsolja ki a 
készüléket;
Ha hálózati adaptert kíván használni, mindig olyan adaptert használjon, amelyik
biztonságos, megfelelő és kompatibilis;
Ne szerelje szét a terméket az akkumulátor cseréjéhez. A nem megfelelő működés robbanást 
okozhat;ww
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6. Az akkumulátor speciális védelmi áramkört és eszközt tartalmaz, ne szedje szét az 
akkumulátort anélkül, hogyengedélyek, ellenkező esetben áramköri rövidzárlat vagy szivárgás léphet fel. Ha 

elektrolit kerül a szemébe, azonnal öblítse ki vízzel, és forduljon orvoshoz;
7. Ne tegye ki a terméket és a hálózati adaptert magas hőmérsékletnek vagy magas 

páratartalomnak. Ne tegye őket vízbe, különben áramütés érheti az áramkört, és az 
akkumulátor felforrósodhat, füstölhet, deformálódhat, megsérülhet vagy akár fel is robbanhat;

8. Ha a termékből vagy a hálózati adapterből füst vagy szag árad, az égési sérülések 
elkerülése érdekében azonnal húzza ki a hálózati adaptert.
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 Imprimantă de etichete Smak

Ghid rapid
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01 - 02

01
Conținutul pachetului

Imprimantă de etichete *1 Rolă de hârtie pentru etichete *1

Cablu USB tip C *1 Ghid de pornire rapidă *1
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02
Instalare

Rupeți sigiliul de pe hârtia de etichetă.

Plierea hârtiei Buton de 
deschidere

Apăsați butonul de deschidere a tăvii de hârtie pentru a deschide tava de 
hârtie.

1

2
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03 - 04

Arbore
Tavă de hârtie Tavă de hârtie Partiție

Comutați axul în poziția "deschis", așa cum este indicat de 
săgeată.

Lamă de hârtie

Cap de imprimare

Scară de compactare a hârtiei

Glisați deflectorul de compactare a hârtiei la scara corectă în funcție de
lățimea rolei de hârtie și comutați axul spre cuțit.
După setarea scalei de compactare a hârtiei, axul trebuie să fie comutat 
în siguranță pentru a preveni imprimarea greșită.

3
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Partea de imprimare

Încărcați o rolă de hârtie în tavă și asigurați-vă că partea de imprimare 
este orientată spre capul de imprimare. Trageți lungimea hârtiei cekain de 
la ieșirea hârtiei și apoi închideți capacul tăvii de hârtie.
Distingeți părțile laterale ale rolei de hârtie. Dacă o parte a rolei de 
hârtie este inversată.

5
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05 - 06

ID dispozitiv
B3S-AB09000001

03
Funcții și setări de bază

1. Pornirea alimentării
Atunci când unitatea este oprită (ecranul nu este aprins), apăsați lung 
butonul de alimentare/setup timp de 2 secunde pentru a porni unitatea, 
iar ecranul monitorului va afișa interfața de pornire.

2. Alimentarea cu hârtie
Apăsați butonul Paper Exit/OK și mașina va derula o hârtie.

3. Selectarea tipurilor de hârtie: Încărcați hârtia în tavă pentru a ajunge la 
hârtia pe care doriți să o imprimați.

Etichetă de cracare: Cusătura hârtiei trebuie să fie aliniată la orificiul de tăiere, rupeți 
hârtia pentru a o tăia cu cuțitul.
Etichetă neagră: hârtia se va rupe prin linia de rupere fără a utiliza 
cuțitul.
Cont Lab: Luați întreaga foaie de hârtie de tipar și folosiți lama pentru a o lăsa
taie în orice punct.
Etichetă TRN: hârtia de rupere este concepută pentru a tăia și a tăia pe hârtie: tipul 
de etichetă cont. transparentă; cusătura hârtiei.

 ar trebui să fie aliniat cu gaura de tăiere, rupeți hârtia pentru a o lăsa să 
se taie cu cuțitul.ww
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Capac deschis! Lipsă de hârtie!

Nivelul bateriei este scăzut.
Vă rugăm să încărcați!

ID dispozitiv
B3S-AB09000001

4. Lipsă de hârtie/compactare deschisă
Dacă Cover Open/Lack of Paper apare pe ecranul monitorului, mașina nu 
va răspunde la comenzile de imprimare.

5. Baterie descărcată
Când dispozitivul rămâne fără energie, pe ecranul monitorului apare 
mesajul "Nivelul bateriei este scăzut". Vă rugăm să îl încărcați!" și se oprește 
automat după 10 secunde.

6. Conexiunea Bluetooth
Atunci când Bluetooth este conectat, este afișată o pictogramă Bluetooth albă 
inversată.
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07 - 08

ID dispozitiv
B3S-AB09000001

Densitate
< 3 >

Tip hârtie
< Etichetă 
crack >

7. Indicator de alimentare
Dacă dispozitivul este conectat la un adaptor de alimentare, pictograma de 
alimentare va apărea după cum urmează.

8. Setări
Apăsați butonul Power/Settings din interfața principală pentru a intra în 
interfața de setări; continuați să apăsați butonul Power/Settings pentru a 
comuta între 5 interfețe de setări diferite, inclusiv "Density"/"Type of 
Paper"/"Shutdown Time"/"Language"/"S e l f - c h e c k  page". În 
interfața de setare, apăsați butonul Paper Exit/OK.

1) Densitatea de imprimare include 5 niveluri (1/2/3/4/5).

2) Tipul de hârtie include patru tipuri (etichetă cracker/ etichetă 
neagră/ etichetă contact/ etichetă TRN).

3) Timpul de oprire atunci când nu se efectuează nicio operațiune pe 
dispozitiv este setat în 4 niveluri (15 minute/30 minute/60 minute/ 
Niciodată).ww
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Limba
< Engleză >

Pagină de 
autoverificare?

Imprimare

4) Limba este disponibilă în 2 tipuri (chineză/engleză).

5) Apăsați butonul "Paper Exit/OK" pentru a imprima pagina de 
autoverificare. Pagina de autoverificare va conține informații 
despre modelul imprimantei, versiunea firmware, versiunea 
hardware, numărul de serie al dispozitivului etc.

9. Imprimare
În timpul imprimării, "Imprimare" apare pe ecranul monitorului și revine 
automat la interfața de pornire când imprimarea este finalizată. Puteți 
întrerupe imprimarea utilizând APP-ul telefonului sau apăsând butonul 
"Paper Exit/OK".

Timp de oprire
< 60 de minute >
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09 - 10

Conectați-vă la 
aplicația NIIMBOT

Eu Centrul
Centrul de 
ajutor

Hardware

04
Instalarea aplicației

01. Descărcarea aplicației
Înainte de a utiliza imprimanta, vă rugăm să instalați aplicația NIIMBOT 
din Google Play sau App Store.

NIIMBOT
Aplicație de proiectare și imprimare ușor 
de descărcat și utilizat

 Informații suplimentare sunt disponibile în aplicația NIIMBOT.

02. Descărcați versiunea desktop
Versiunea desktop a "NIIMBOT" poate fi descărcată și instalată de pe site-ul 
nostru oficial (www.niimbot.com).ww
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8:30

NIIMBOT

05
Conectarea și imprimarea

Deschideți aplicația NIIMBOT și activați Bluetooth pe telefon.

Porniți B l u e t o o t h  

Din ecranul de pornire, atingeți Connect label printer smak. Apoi selectați 
modelul dispozitivului.

 Notă: Dacă este necesar un cod PIN, introduceți 0000 sau 1234.

Odată conectat, faceți clic pe "Șablon de etichetă curent" în fila 
Acasă și intrați în editorul de etichete.

Note speciale
Imaginile produselor, accesoriilor și aplicațiilor din acest manual sunt doar 
în scop ilustrativ și pot diferi de produsele reale. Produsele se pot 
modifica fără notificare prealabilă.
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09 - 12

06
Funcții de bază

Funcții Operator

Pornirea Țineți apăsat butonul de alimentare timp de trei secunde.

Oprire
Țineți apăsat butonul de alimentare timp de trei secunde atunci când
dispozitivul este pornit.

Alimentarea cu hârtie Apăsați butonul din dreapta când aparatul este pornit.

Imprimarea unei 
pagini de test

Când dispozitivul este pornit, apăsați butonul din stânga pentru a 
comuta la interfața "Imprimare pagină de autoverificare"; apăsați 
butonul din dreapta pentru a imprima pagina de autoverificare.
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07
Specificații

Produs Imprimantă de etichete Model NIIMBOT B3S

Dimensiuni 115.5*109.67*58.58 mm Greutate 317g

Timp de încărcare 5 - 6 ore Intrare 5V DC, 1A

Capacitatea 
bateriei 2000 mAh Metoda de 

imprimare
Imprimare termică

Rezoluția 
imprimării

203 dpi Lățime de 
imprimare

25-75 mm

Conexiune Bluetooth, tip C Încărcare Tip-C

Putere de 
transmisie

4 dBm (maxim)
Temperatura 
de 
funcționare

5℃ - 40℃
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*Avertismen
te

08
Măsuri de securitate

Înainte de a utiliza acest produs, citiți cu atenție toate instrucțiunile și 
avertismentele din acest manual pentru a asigura funcționarea corectă a 
echipamentului și siguranța dumneavoastră.

Nu dezasamblați produsul Nu frecați produsul Nu utilizați produsul
fără autorizație.

Produsele dezasamblate nu pot fi

Produse chimice corozive sau agenți de 
curățare
agenți de curățare.

în apropierea zonelor în care se găsesc 
produse inflamabile

produse inflamabile, cum ar fi 
benzinăriile.

să fie returnate sau înlocuite. sau depozite de combustibil .

Păstrați produsul și accesoriile la îndemâna copiilor sau utilizați-le sub supravegherea și 
îndrumarea unui tutore; dacă intră apă în produs, opriți imediat alimentarea; în cazul 
oricărei defecțiuni a produsului, opriți imediat alimentarea;
Dacă doriți să utilizați un adaptor de alimentare, utilizați întotdeauna unul care este
sigur, conform și compatibil;
Nu dezasamblați produsul pentru a înlocui bateria. Utilizarea necorespunzătoare poate provoca o 
explozie;ww
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6. Bateria conține un circuit și un dispozitiv special de protecție, nu dezasamblați bateria fără
permisiuni, altfel pot apărea scurtcircuite sau scurgeri. Dacă vă intră electrolitul în ochi, 
spălați-i imediat cu apă și solicitați asistență medicală;

7. Nu expuneți produsul și adaptorul de alimentare la temperaturi ridicate sau 
umiditate ridicată. Nu le puneți în apă, în caz contrar circuitul poate fi șocat, iar 
bateria se poate încălzi, scoate fum, deforma, deteriora sau chiar exploda;

8. Dacă emană fum sau miros din produs sau din adaptorul de alimentare, 
deconectați imediat adaptorul de alimentare pentru a preveni arsurile.
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NIIMBOT B3S

 Принтер за етикети Smak

Кратко ръководство
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01 - 02

01
Съдържание на опаковката

Принтер за етикети *1 Ролка хартия за етикети *1

Кабел USB Type-C *1 Ръководство за бързо 
стартиране *1
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02
Инсталиране

Откъснете печата на етикетната хартия.

Сгъване на хартията 
Бутон за отваряне

Натиснете бутона за отваряне на тавата за хартия, за да отворите тавата за 
хартия.

1

2
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03 - 04

Шпиндел
Тава за хартия Тава за хартия Преграда

Превключете шпиндела в положение "отворено", както е показано 
със стрелката.

Острие за хартия

Печатаща глава

Скала за уплътняване на хартията

Плъзнете преградата за уплътняване на хартията на правилната скала според
ширината на ролката хартия и превключете шпиндела към ножа.
След като скалата за уплътняване на хартията е настроена, шпинделът 
трябва да се превключи сигурно, за да се предотврати неправилно 
отпечатване.

3
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Страна за отпечатване

Заредете ролка хартия в тавата и се уверете, че страната за печат е 
обърната към печатащата глава. Издърпайте дължината на хартията cekain 
от изхода за хартия, след което затворете капака на тавата за хартия.
Разграничете страните на ролката хартия. Ако едната страна на 
ролката с хартия е обърната.

5
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05 - 06

Идентификатор на 
устройството
B3S-AB09000001

03
Основни функции и настройки

1. Включване на захранването
Когато устройството е изключено (екранът не свети), натиснете 
продължително бутона за захранване/настройка за 2 секунди, за да 
включите устройството и на екрана на монитора ще се покаже началният 
интерфейс.

2. Подаване на хартия
Натиснете бутона Paper Exit/OK и машината ще разгъне една хартия.

3. Избор на видове хартия: Заредете хартията в тавата, за да стигнете до 
хартията, която искате да отпечатате.

Етикет за крак: Шевът на хартията трябва да е подравнен с отвора за рязане, разкъсайте 
хартията, за да я разрежете с ножа.
Черен етикет: Хартията ще се разкъса през линията на разкъсване, без 
да използвате ножа.
Лаборатория за контур: Вземете целия лист хартия за печат и използвайте ножа, 
за да го оставите
да реже във всяка точка.
Етикет TRN: Хартията за разкъсване е предназначена за рязане и разрязване на 
хартия: вид на прозрачен конт. етикет; шев на хартията.

 трябва да бъде подравнен с отвора за рязане, разкъсайте хартията, за да я 
разрежете с ножа.ww
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Капакът е отворен! Недостиг на хартия!

Нивото на батерията е 
ниско.

Моля, заредете го!

Идентификатор на 
устройството
B3S-AB09000001

4. Липса на хартия/отворено уплътняване
Ако на екрана на монитора се покаже Cover Open/Lack of Paper (Отворен 
капак/Недостиг на хартия), машината няма да реагира на командите за 
печат.

5. Слаба батерия
Когато устройството се изтощи, на екрана на монитора се появява 
съобщението "Нивото на батерията е ниско". Моля, заредете го!" и се изключва 
автоматично след 10 секунди.

6. Bluetooth връзка
Когато Bluetooth е свързан, на дисплея се показва бяла обърната Bluetooth икона.
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07 - 08

Идентификатор на 
устройството
B3S-AB09000001

Плътност
< 3 >

Тип хартия
< Етикет за 
напукване >

7. Индикатор за захранване
Ако устройството е свързано към захранващ адаптер, иконата за захранване 
ще се появи, както следва.

8. Настройки
Натиснете бутона Power/Settings (Захранване/Настройки) в началния 
интерфейс, за да влезете в интерфейса за настройки; продължете да 
натискате бутона Power/Settings (Захранване/Настройки), за да превключвате 
между 5 различни интерфейса за настройки, включително "Density 
(Плътност)/"Type of Paper (Вид хартия)/"Shutdown Time (Време за 
изключване)/"Language (Език)/"S e l f - c h e c k  page (Страница за 
с а м о п р о в е р к а )". В интерфейса за настройки натиснете бутона Paper 
Exit/OK.

1) Плътността на печат включва 5 нива (1/2/3/4/5).

2) Типът на хартията включва четири типа ( етикет за крекер/черен 
етикет/етикет за контакт/етикет заTRN).

3) Времето за изключване, когато с устройството не се извършва никаква 
операция, се задава в 4 степени (15 минути/30 минути/60 минути/никога).ww
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Език
< Английски >

Страница за 
самопроверка?

Отпечатване

4) Езикът е наличен в 2 вида (китайски/английски).

5) Натиснете бутона "Paper Exit/OK", за да отпечатате страницата за 
самопроверка. Страницата за самопроверка ще съдържа 
информация за модела на принтера, версията на фърмуера, версията 
на хардуера, серийния номер на устройството и др.

9. Отпечатване
По време на отпечатване на екрана на монитора се появява надпис "Printing" 
(Отпечатване) и след приключване на отпечатването автоматично се връща в 
началния интерфейс. Можете да спрете печатането, като използвате 
телефонното приложение APP или натиснете бутона "Paper Exit/OK".

Време за изключване
< 60 минути >
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09 - 10

Влезте в 
приложението 
NIIMBOT

Аз Център
Център за 
помощ

Хардуер

04
Инсталиране на приложението

01. Изтегляне на приложението
Преди да използвате принтера, моля, инсталирайте приложението 
NIIMBOT от Google Play или App Store.

NIIMBOT
Лесно за изтегляне и използване 
приложение за проектиране и печат

 Допълнителна информация е налична в приложението NIIMBOT.

02. Изтегляне на версията за настолни компютри
Версията за настолни компютри на "NIIMBOT" може да бъде изтеглена и 
инсталирана от нашия официален уебсайт (www.niimbot.com).ww
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8:30

NIIMBOT

05
Свързване и отпечатване

Отворете приложението NIIMBOT и включете Bluetooth на телефона си.

Включете B l u e t o o h  

От началния екран докоснете Свързване на принтер за етикети smak. След 
това изберете модела на устройството.

 Забележка: Ако е необходим ПИН код, въведете 0000 или 1234.

След като се свържете, щракнете върху "Current label template" 
(Текущ шаблон за етикети) в раздела Home (Начало) и влезте в 
редактора на етикети.

Специални бележки

Изображенията на продуктите, аксесоарите и приложенията в това 
ръководство са само с илюстративна цел и може да се различават от 
действителните продукти. Продуктите подлежат на промяна без 
предизвестие.

3
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09 - 12

06
Основни функции

Функции Оператор

Включване Задръжте бутона за захранване натиснат за три секунди.

Изключване
Задръжте бутона за захранване натиснат за три секунди, когато
устройството е включено.

Подаване на хартия Натиснете десния бутон, когато устройството е включено.

Отпечатване на 
тестова 
страница

Когато устройството е включено, натиснете левия бутон, за да 
преминете към интерфейса "Print Self-check Page" (Отпечатване 
на страница за самопроверка); натиснете десния бутон, за да 
отпечатате страницата за самопроверка.
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07
Спецификации

Продукт Принтер за етикети Модел NIIMBOT B3S

Размери 115,5*109,67*58,58 мм Тегло 317g

Време за 
зареждане

5 - 6 часа Вход 5V DC, 1A

Капацитет 
на 
батерията

2000 mAh Метод на 
отпечатване

Термичен печат

Резолюция на 
печат

203 dpi Ширина на 
печат

25-75 мм

Свързване Bluetooth, Type-C Зареждане Type-C

Мощност на 
предаване

4 dBm (максимум)
Работна 
температур
а

5℃ - 40℃
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13 - 14

*Предпазни 
мерки

08
Мерки за сигурност

Преди да използвате този продукт, прочетете внимателно всички инструкции 
и предупреждения в това ръководство, за да гарантирате правилната работа 
на оборудването и вашата безопасност.

Не разглобявайте продукта Не търкайте продукта Не използвайте продукта
без разрешение.

Разглобените продукти не могат да бъдат

Корозивни химикали или почистващи 
препарати
агенти.

в близост до зони със запалими

продукти, като например 
бензиностанции.

да бъдат върнати или заменени. или складове за гориво .

Съхранявайте продукта и аксесоарите на места, недостъпни за деца, или ги 
използвайте под надзора и ръководството на настойник; ако в продукта попадне 
вода, незабавно изключете захранването; в случай на неизправност на продукта, 
незабавно изключете захранването;
Ако желаете да използвате захранващ адаптер, винаги използвайте такъв, който е
безопасен, съвместим и съвместим;
Не разглобявайте продукта, за да смените батерията. Неправилната работа може да 
доведе до експлозия;ww
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6. Батерията съдържа специална защитна верига и устройство, не разглобявайте 
батерията безразрешения, в противен случай може да възникне късо съединение или утечка. 

Ако електролитът попадне в очите ви, незабавно ги промийте с вода и потърсете 
медицинска помощ;

7. Не излагайте продукта и захранващия адаптер на високи температури или 
висока влажност. Не ги поставяйте във вода, в противен случай веригата 
може да получи токов удар, а батерията да се нагрее, да се опуши, деформира, 
повреди или дори да експлодира;

8. Ако от продукта или захранващия адаптер излиза дим или миризма, 
незабавно изключете захранващия адаптер, за да предотвратите изгаряния.

Доставчик/дистрибутор 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Прага 9 
Чешка република 
www.sunnysoft.czww
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Notice: If the device cannot be turned on, please charge for one hour. 

NIIMBOT is a brand under Wuhan Jingchen Intelligent ldentification Technology Ltd.
© 2022 NIIMBOT. All rights reserved.

Support Email : service@niimbot.com
Official Website : www.niimbot.com

Wuhan Jingchen Intelligent ldentificationTechnology Co., Ltd.

Production Address : No. 1, Tianyang Road, Chuanlong Avenue, Hengdian 
Street, Huangpi District, Wuhan City, Hubei Province, China

Smart Label Printer

Quick Start Guide
NIIMBOT B3S

© Sunnysoft s.r.o., distributorw
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Package Contents
01

Smart Label Printer *1

USB Type-C Cable *1 Quick Start Guide *1

Label Paper Roll *1

01 · 02
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Installation
02

Tear off the seal on the label paper.1

Press down the Paper Compartment Open Button to open the 
paper compartment.

2

Paper Compartment 
Open Button

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Toggle the spindle to the “open” position as the arrow sign 
indicates.

3

Slide the paper compartment baffle to the correct scale according 
to the width of the paper roll and toggle the spindle towards 
the blade.

4

After adjusting the paper compartment scale, the spindle must 
be securely toggled to prevent any misaligned printing.

Spindle
Paper Compartment Baffle

Paper Blade

Print Head

Paper Compartment Scale

03 · 04
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Distinguish the sides of the paper roll. It will not print if the 
paper roll is reversed.

Fit the paper roll into the paper compartment and make sure 
the print side faces the print head. Pull a certain length of paper 
out from the paper exit and then close the paper compartment 
cover.

5

Print Side
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Basic Functions and Settings
03

1. Power On
When the device is powered off (screen unlit), long-press the 
Power/Setting button for 2 seconds to power on the device and 
the monitor screen will display the home interface.

2. Feeding Paper
Press the Paper Exit/OK button and the device will roll out one 
stretch of paper.

3. Choosing Paper Types: Different Types of Paper Displayed 
    Accordingly

Device ID
B3S-AB09000001

Crack Label: The seam of paper should be aligned to the cutting 
opening, tear the paper to have it cut by the blade.

Black Label: Tear the paper through the tear line without 
using the blade.

Cont Labe: A full sheet of print paper and use the blade to 
have it cut at any position.

TRN Label: A type of transparent cont label; the seam of paper 
should be aligned to the cutting opening, tear the paper to 
have it cut by the blade.

05 · 06
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4. Lack of Paper/Open Compartment
If the monitor screen displays information of Cover Open/Lack 
of Paper, the device will not respond to printing commands.

5. Low Battery
When the device is out of power, the monitor screen will display 
“The battery level is low. Please charge!” and will automatically 
power off in 10 seconds.

6. Bluetooth Connection
When the Bluetooth is connected, the Bluetooth icon will be 
displayed in inverted white.

Cover Open! Lack of Paper!

The battery level is low.
Please charge! 

Device ID
B3S-AB09000001
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7. Power Indicator
When the device is connected with a power adapter, the power 
icon will be displayed as follows.

8. Settings
Press Power/Settings button at the home interface to enter the 
settings interface; continue to press the Power/Settings button 
to switch among 5 different setting interfaces, including “Density”/
”Type of Paper”/”Shutdown Time”/”Language”/”Self-check page”. 
Press Paper Exit/OK button at the setting interface.

1) Printing density includes 5 levels (1/2/3/4/5).

2) Type of paper includes four types (crack label/black label/cont 
     label/TRN label).

3) The shutdown time when no operation is performed on the 
     device is set in 4 levels (15 minutes/30 minutes/60minutes/
     never).

Device ID
B3S-AB09000001

Density
< 3 >

Type Of Paper 
< crack label >

07 · 08
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4) Language is available in 2 types (Chinese/English).

5) Press the “Paper Exit/OK” button to print the self-check page. 
     The self-check page will include information of printer model, 
     firmware version, hardware version, device serial number, etc.

9. Printing
During the printing process, the monitor screen will display 
“Printing”, and will automatically return to the home interface 
when the printing is completed. You can pause the printing with 
the phone APP or press the “Paper Exit/OK” button.

Shutdown Time
< 60 minutes >

Language
< English >

Self-check Page?

Printing 
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Before using the printer, please install the NIIMBOT app from 
Google Play or the App Store.

Design & Print  APP
easy to download and use 

NIIMBOT

More information available on the NIIMBOT app.

Sign in to NIIMBOT Help Center HardwareMe

01.Download App

You can download and install "NIIMBOT" Desktop version from 
our official website (www.niimbot.com).

02.Download Desktop Version

Installing App
04

09 · 10
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After connecting, tap on "Current label template" on the 
Home tab to enter the label editor.

3

On Home, tap Connect smart label printer. Then select device 
model.

2

Notice: If a PIN code is required, input 0000 or 1234.

Connecting and Printing
05

Images of products, accessories, and the app in this manual are 
for illustrative purposes only and may be different from actual 
products. Products are subject to change without prior notice.

Special Notes

8:30

NIIMBOT
Turn on Bluetooth

Open NIIMBOT app and turn on Bluetooth on your phone.1

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Basic Functions
06

Function Operation

Switch on

Switch off

Feeding Paper

Hold down the Power button for three seconds.

Hold down the Power button for three seconds when 
the device is on.

 Press the right button while the device is powered on.

Print a test page
While the device is powered on, press the left button to 
switch to “Print Self-check Page” interface; press the right 
button to print the self-check page.

11 · 12
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Specifications
07

Product Label Printer Model NIIMBOT B3S

Dimensions 115.5*109.67*58.58mm Weight 317g

Charging Time 5 - 6 hours Input

Battery 
Capacity

2000mAh Thermal printing

5V DC, 1A

Printing 
Method

Printing 
Resolution

Printing 
Width

Connectivity Charge

Transmit Power
Operating 

Temperature

203dpi 25-75mm

Bluetooth, Type-C Type-C

4dBm(Maximum) 5℃ - 40℃

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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13 · 14

Don't disassemble the product 
without authorization. 
Disassembled products cannot 
be returned or exchanged.

Do not wipe the product with 
corrosive chemicals or cleaning 
agents.

Do not use the product 
near places with flammable 
products such as gas stations 
or fuel depots.

Safety Precautions
08
Please read all the instructions and warnings in this manual carefully 
before using this product to ensure the proper functioning of the 
device and your safety.

Please keep the product and accessories out of the reach of children or 

they must be used under the supervision and guidance of a guardian;

Turn off the power immediately when water gets into the product;

Turn off the power immediately in case of any product malfunction;

If you want to use a power adapter, always use one that is safe, 

regulatory-compliant, and compatible;

Do not disassemble the product to replace the battery. Improper operation 

may cause an explosion;

*Warnings

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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The battery contains special protection circuit and device, please do not 

disassemble the battery without authorization, otherwise it may cause a 

short circuit or leakage. If electrolyte gets into your eyes, flush with water 

immediately and seek medical help;

Do not expose the product and the power adapter to high temperature 

or high humidity. Do not put them in water, otherwise a short circuit may 

occur and the battery may heat up, smoke, deform, damage, or even explode;

If smoke or smell comes from the product or the power adapter, please 

unplug the power adapter immediately and avoid any burns.

6.

7.

8.

© Sunnysoft s.r.o., distributor

Dodavatel/Distributor
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NIIMBOT B3S

 Drukarka etykiet Smak

Skrócona instrukcja obsługi
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01 - 02

01
Zawartość opakowania

Drukarka etykiet *1 Rolka papieru do etykiet *1

Kabel USB typu C *1 Skrócona instrukcja obsługi *1
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02
Instalacja

Oderwij plombę na papierze etykietowym.

Składanie papieru Przycisk 
otwierania

Naciśnij przycisk otwierania tacy papieru, aby otworzyć tacę papieru.

1

2
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03 - 04

Wrzeciono
Taca papieru Przegroda tacy papieru

Ustaw wrzeciono w pozycji "otwartej", jak wskazuje strzałka.

Ostrze papieru

Głowica drukująca

Skala zagęszczania papieru

Przesuń przegrodę zagęszczania papieru do właściwej skali zgodnie z
szerokości rolki papieru i przestaw wrzeciono w kierunku noża.
Po ustawieniu skali zagęszczania papieru, wrzeciono musi zostać bezpiecznie przełączone, 
aby zapobiec nieprawidłowemu drukowaniu.

3

4
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Strona drukowania

Załaduj rolkę papieru do podajnika i upewnij się, że strona do zadrukowania jest skierowana w 
stronę głowicy drukującej. Wyciągnij odcinek papieru z wylotu papieru, a następnie zamknij 
pokrywę podajnika papieru.
Rozróżnij strony rolki papieru. Jeśli jedna strona rolki papieru jest odwrócona.

5
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05 - 06

ID urządzenia
B3S-AB09000001

03
Podstawowe funkcje i ustawienia

1. Włączanie zasilania
Gdy urządzenie jest wyłączone (ekran nie świeci się), naciśnij i przytrzymaj przycisk 
zasilania/ustawień przez 2 sekundy, aby włączyć urządzenie, a na ekranie monitora zostanie 
wyświetlony interfejs główny.

2. Podawanie papieru
Naciśnij przycisk wyjścia papieru/OK, a urządzenie rozwinie jeden papier.

3. Wybór rodzaju papieru: Załaduj papier do podajnika, aby dostać się do papieru, który chcesz 
wydrukować.

Pęknięcie etykiety: Szew papieru powinien być wyrównany do otworu cięcia, rozerwij papier, aby przeciąć go 
nożem.
Czarna etykieta: papier przedrze się przez linię rozdarcia bez użycia noża.
Cont Lab: Weź cały arkusz papieru do drukowania i użyj ostrza, aby przeciąć go w dowolnym miejscu.
przeciąć w dowolnym punkcie.

Etykieta TRN: Papier do odrywania jest przeznaczony do cięcia i cięcia na papierze: typ przezroczystej 
etykiety; szew papieru.

 powinien być wyrównany z otworem do cięcia, rozerwij papier, aby umożliwić cięcie 
nożem.
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Pokrywa otwarta! Brak papieru!

Poziom naładowania baterii jest 
niski.

Naładuj!

Identyfikator urządzenia
B3S-AB09000001

4. Brak papieru/otwarta pokrywa
Jeśli na ekranie monitora pojawi się komunikat Cover Open/Lack of Paper, urządzenie nie będzie 
reagować na polecenia drukowania.

5. Niski poziom naładowania baterii
Gdy urządzenie się wyczerpie, na ekranie monitora pojawi się komunikat "Poziom naładowania 
baterii jest niski". Naładuj!" i automatycznie wyłączy się po 10 sekundach.

6. Połączenie Bluetooth
Gdy Bluetooth jest podłączony, wyświetlana jest biała odwrócona ikona Bluetooth.
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07 - 08

ID urządzenia
B3S-AB09000001

Gęstość
< 3 >

Typ papieru
< Etykieta crack 
>

7. Wskaźnik zasilania
Jeśli urządzenie jest podłączone do zasilacza, ikona zasilania zostanie wyświetlona w 
następujący sposób.

8. Ustawienia
Naciśnij przycisk zasilania/ustawień w interfejsie głównym, aby przejść do interfejsu ustawień; 
naciskaj dalej przycisk zasilania/ustawień, aby przełączać się między 5 różnymi interfejsami 
ustawień, w tym "Gęstość"/"Typ papieru"/"Czas wyłączenia"/"Język"/"Strona 
s a m o k o n t r o l i ". W interfejsie ustawień naciśnij przycisk wyjścia papieru/OK.

1) Gęstość druku obejmuje 5 poziomów (1/2/3/4/5).

2) Typ papieru obejmuje cztery typy (etykieta cracker/czarna etykieta/etykieta 
kontaktowa/etykieta TRN).

3) Czas wyłączenia, gdy na urządzeniu nie jest wykonywana żadna operacja, można ustawić na 4 
poziomach (15 minut/30 minut/60 minut/nigdy).
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Język
< Angielski >

Strona samokontroli?

Drukowanie

4) Język jest dostępny w 2 rodzajach (chiński/angielski).

5) Naciśnij przycisk "Paper Exit/OK", aby wydrukować stronę samokontroli. Strona 
samokontroli będzie zawierać informacje o modelu drukarki, wersji oprogramowania 
sprzętowego, wersji sprzętu, numerze seryjnym urządzenia itp.

9. Drukuj
Podczas drukowania na ekranie monitora wyświetlany jest komunikat "Printing" (Drukowanie), a po 
zakończeniu drukowania następuje automatyczny powrót do interfejsu głównego. Drukowanie 
można wstrzymać za pomocą aplikacji telefonu lub naciskając przycisk "Paper Exit/OK".

Czas wyłączenia
< 60 minut >
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09 - 10

Zaloguj się do aplikacji 
NIIMBOT

Ja Centrum
Centrum pomocy

Sprzęt

04
Instalowanie aplikacji

01. Pobierz aplikację
Przed rozpoczęciem korzystania z drukarki należy zainstalować aplikację NIIMBOT ze 
sklepu Google Play lub App Store.

NIIMBOT
Łatwa do pobrania i używania aplikacja do 
projektowania i drukowania

 Więcej informacji można znaleźć w aplikacji NIIMBOT.

02. Pobierz wersję desktopową
Wersję desktopową "NIIMBOT" można pobrać i zainstalować z naszej oficjalnej strony 
internetowej (www.niimbot.com).
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8:30

NIIMBOT

05
Łączenie i drukowanie

Otwórz aplikację NIIMBOT i włącz Bluetooth w telefonie.

Włączanie drukarki e t y k i e t  

Na ekranie głównym dotknij opcji Podłącz smak drukarki etykiet. Następnie wybierz model 
urządzenia.

 Uwaga: Jeśli wymagany jest kod PIN, wprowadź 0000 lub 1234.

Po nawiązaniu połączenia kliknij "Bieżący szablon etykiety" na karcie Strona 
główna i przejdź do edytora etykiet.

Uwagi specjalne

Zdjęcia produktów, akcesoriów i aplikacji w niniejszej instrukcji służą wyłącznie do celów 
ilustracyjnych i mogą różnić się od rzeczywistych produktów. Produkty mogą ulec 
zmianie bez powiadomienia.

3
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09 - 12

06
Podstawowe funkcje

Funkcje Operator

Włączanie Przytrzymaj przycisk zasilania przez trzy sekundy.

Wyłączanie
Przytrzymaj przycisk zasilania przez trzy sekundy, gdy
gdy urządzenie jest włączone.

Podawanie papieru Naciśnij prawy przycisk, gdy urządzenie jest włączone.

Drukowanie strony 
testowej

Gdy urządzenie jest włączone, naciśnij lewy przycisk, aby przejść do interfejsu 
"Drukuj stronę samokontroli"; naciśnij prawy przycisk, aby wydrukować 
stronę samokontroli.
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07
Specyfikacja

Produkt Drukarka etykiet Model NIIMBOT B3S

Wymiary 115,5*109,67*58,58 mm Waga 317g

Czas ładowania 5 - 6 godzin Wejście 5V DC, 1A

Pojemność 
akumulatora 2000 mAh Metoda drukowania Druk termiczny

Rozdzielczość druku 203 dpi Szerokość druku 25-75 mm

Połączenie Bluetooth, Type-C Ładowanie Typ-C

Moc nadawania 4 dBm (maksymalnie)
Temperatura 
pracy 5℃ - 40℃
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13 - 14

*Przestrogi

08
Środki bezpieczeństwa

Przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać wszystkie instrukcje i ostrzeżenia zawarte 
w niniejszej instrukcji, aby zapewnić prawidłowe działanie urządzenia i bezpieczeństwo 
użytkownika.

Nie należy demontować produktu Nie trzeć produktu Nie używaj produktu
bez autoryzacji.

Zdemontowane produkty nie mogą być

Żrące chemikalia lub środki czyszczące
środki.

w pobliżu obszarów z łatwopalnymi

łatwopalnych, takich jak stacje benzynowe.

być zwracane lub wymieniane. lub bazy pal iw.

Produkt i akcesoria należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci lub używać ich pod 
nadzorem i opieką opiekuna; w przypadku dostania się wody do produktu należy natychmiast wyłączyć 
zasilanie; w przypadku jakiejkolwiek usterki produktu należy natychmiast wyłączyć zasilanie;
Jeśli chcesz użyć zasilacza, zawsze używaj takiego, który jest
bezpieczny, zgodny i kompatybilny;
Nie należy demontować produktu w celu wymiany baterii. Nieprawidłowa obsługa może spowodować wybuch;
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6. Akumulator zawiera specjalny obwód i urządzenie zabezpieczające, nie należy demontować akumulatora 
bez zabezpieczenia.

W przeciwnym razie może dojść do zwarcia obwodu lub wycieku. Jeśli elektrolit dostanie się do oczu, 
należy natychmiast przemyć je wodą i skontaktować się z lekarzem;

7. Nie wystawiać produktu i zasilacza na działanie wysokich temperatur lub wysokiej wilgotności. 
Nie należy wkładać ich do wody, w przeciwnym razie może dojść do porażenia prądem, a bateria 
może się nagrzać, dymić, odkształcić, uszkodzić lub nawet wybuchnąć;

8. Jeśli z produktu lub zasilacza wydobywa się dym lub nieprzyjemny zapach, należy natychmiast 
odłączyć zasilacz, aby zapobiec poparzeniom.
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NIIMBOT B3S

 Tiskalnik nalepk Smak

Kratek vodnik
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01 - 02

01
Vsebina paketa

Tiskalnik nalepk *1 Zvitek etiketnega papirja *1

Kabel USB tipa C *1 Priročnik za hiter začetek *1
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02
Namestitev

Odtrgajte pečat na papirju z nalepko.

Zlaganje papirja Gumb 
za odpiranje

Pritisnite gumb za odpiranje pladnja za papir, da odprete pladenj za papir.

1

2
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03 - 04

Vreteno
Predal za papir Predal za papir

Vreteno prestavite v odprti položaj, kot je označeno s puščico.

Rezilo za papir

Tiskalna glava

Lestvica za zgoščevanje papirja

Drsnik za zgoščevanje papirja premaknite na pravilno lestvico glede na
širino zvitka papirja in prestavite vreteno proti nožu.
Po nastavitvi lestvice zgoščevanja papirja je treba vreteno varno 
preklopiti, da se prepreči napačno tiskanje.

3

4
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Stran za tiskanje

V pladenj vstavite zvitek papirja in se prepričajte, da je tiskalna stran 
obrnjena proti tiskalni glavi. Potegnite cekain dolžine papirja iz vtičnice za 
papir in zaprite pokrov pladnja za papir.
Razlikujte strani zvitka papirja. Če je ena stran zvitka papirja 
obrnjena.

5
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05 - 06

ID naprave
B3S-AB09000001

03
Osnovne funkcije in nastavitve

1. Vklop napajanja
Ko je enota izklopljena (zaslon ni osvetljen), dolgo pritisnite gumb za 
vklop/nastavitev za 2 sekundi, da vklopite enoto, in na zaslonu 
monitorja se prikaže domači vmesnik.

2. Podajanje papirja
Pritisnite gumb Paper Exit/OK in naprava bo izvlekla en papir.

3. Izbira vrste papirja: V pladenj naložite papir, da pridete do papirja, ki ga 
želite natisniti.

Oznaka za krak: Na papirju se pojavi nalepka, ki jo lahko natisnete na papir: Šiv papirja 
mora biti poravnan z luknjo za rezanje, raztrgajte papir in ga z nožem prerežite.
Črna etiketa: Papir se bo raztrgal skozi črto za trganje, ne da bi pri 
tem uporabili nož.
Cont Lab: Vzemite celoten list papirja za tiskanje in ga z nožem pustite
prereže na kateri koli točki.
Oznaka TRN: papir za trganje je namenjen rezanju in rezanju papirja: vrsta 
prozorne kont. etikete; šiv papirja.

 mora biti poravnana z luknjo za rezanje, raztrgajte papir, da ga lahko 
režete z nožem.ww
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Pokrov odprt! Pomanjkanje papirja!

Raven baterije je nizka.

Prosimo, napolnite jo!

ID naprave
B3S-AB09000001

4. Pomanjkanje papirja/odprto zgoščevanje
Če se na zaslonu monitorja prikaže napis Cover Open/Lack of Paper (Odprto 
pokrivalo/pomanjkanje papirja), se naprava ne bo odzvala na ukaze za 
tiskanje.

5. Baterija je izpraznjena
Ko se naprava izprazni, se na zaslonu monitorja prikaže sporočilo "The 
battery level is low". Prosimo, napolnite jo!" in se po 10 sekundah samodejno 
izklopi.

6. Povezava Bluetooth
Ko je vzpostavljena povezava Bluetooth, se prikaže bela obrnjena ikona Bluetooth.
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07 - 08

ID naprave
B3S-AB09000001

Gostota
< 3 >

Vrsta papirja
< Nalepka 
za krekerje >

7. Indikator napajanja
Če je naprava priključena na napajalnik, se ikona za napajanje prikaže na 
naslednji način.

8. Nastavitve
Pritisnite gumb Power/Settings (Napajanje/nastavitve) v domačem 
vmesniku, da vstopite v vmesnik za nastavitve; z nadaljnjim pritiskom na 
gumb Power/Settings (Napajanje/nastavitve) lahko preklapljate med 5 
različnimi vmesniki za nastavitve, vključno z "Density"/"Type of 
Paper"/"Shutdown Time"/"Language"/"S e l f - c h e c k  page" 
(Stran za s a m o p r e v e r j a n j e ) . V vmesniku za nastavitve 
pritisnite gumb Paper Exit/OK.

1) Gostota tiskanja vključuje 5 stopenj (1/2/3/4/5).

2) Vrsta papirja vključuje štiri vrste ( nalepka za krekerje/črna 
nalepka/kontaktna nalepka/lepka TRN).

3) Čas izklopa, ko na napravi ni izvedena nobena operacija, je nastavljen v 
4 stopnjah (15 minut/30 minut/60 minut/nikoli).ww

w.
su
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.cz
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Jezik
< Angleščina >

Stran za 
samopreverjanje?

Tiskanje

4) Jezik je na voljo v 2 vrstah (kitajščina/angleščina).

5) Pritisnite gumb "Paper Exit/OK", da natisnete stran za 
samopreverjanje. Stran za samopreverjanje bo vsebovala 
informacije o modelu tiskalnika, različici vdelane programske 
opreme, različici strojne opreme, serijski številki naprave itd.

9. Natisni
Med tiskanjem se na zaslonu monitorja prikaže napis "Printing" (Tiskanje), 
po končanem tiskanju pa se samodejno vrne v domači vmesnik. Tiskanje 
lahko prekinete z uporabo telefonske aplikacije APP ali s pritiskom na 
gumb "Paper Exit/OK".

Čas izklopa
< 60 minut >
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09 - 10

Prijava v aplikacijo 
NIIMBOT

Jaz Center
Center za 
pomoč

Strojna 
oprema

04
Namestitev aplikacije

01. Prenesite aplikacijo
Pred uporabo tiskalnika namestite aplikacijo NIIMBOT iz trgovine 
Google Play ali App Store.

NIIMBOT
Aplikacija za oblikovanje in tiskanje je 
enostavna za prenos in uporabo

 Dodatne informacije so na voljo v aplikaciji NIIMBOT.

02. Prenesite namizno različico
Namizno različico programa "NIIMBOT" lahko prenesete in namestite z 
našega uradnega spletnega mesta (www.niimbot.com).ww

w.
su

nn
ys

oft
.cz

http://www.niimbot.com/
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8:30

NIIMBOT

05
Povezovanje in tiskanje

Odprite aplikacijo NIIMBOT in vklopite Bluetooth v telefonu.

Vklopite B l u e t o o t  h  

Na začetnem zaslonu tapnite Connect label printer smak. Nato izberite 
model naprave.

 Opomba: Če je potrebna koda PIN, vnesite 0000 ali 1234.

Po vzpostavitvi povezave kliknite "Current label template" na 
zavihku Home in vstopite v urejevalnik etiket.

Posebne opombe
Slike izdelkov, dodatne opreme in aplikacij v tem priročniku so zgolj 
ilustrativne in se lahko razlikujejo od dejanskih izdelkov. Izdelki se 
lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.

3

2

1
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09 - 12

06
Osnovne funkcije

Funkcije Operater

Vklop Gumb za vklop držite pritisnjen tri sekunde.

Izklop
Gumb za vklop držite pritisnjen tri sekunde, ko
je naprava vklopljena.

Podajanje papirja Ko je naprava vklopljena, pritisnite desni gumb.

Tiskanje preskusne 
strani

Ko je naprava vklopljena, pritisnite levi gumb, da preklopite na 
vmesnik "Print Self-check Page" (Natisni stran za samopreverjanje); 
pritisnite desni gumb, da natisnete stran za samopreverjanje.
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07
Specifikacije

Izdelek Tiskalnik nalepk Model NIIMBOT B3S

Dimenzije 115,5*109,67*58,58 mm Teža 317g

Čas polnjenja 5 - 6 ur Vhod 5V DC, 1A

Zmogljivost 
baterije 2000 mAh Način tiskanja Termično tiskanje

Ločljivost tiskanja 203 dpi Širina tiskanja 25-75 mm

Priključek Bluetooth, tip C Polnjenje Tip-C

Oddajna moč 4 dBm (največ)
Delovna 
temperatura 5℃ - 40℃
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13 - 14

*Opozorila

08
Varnostni ukrepi

Pred uporabo tega izdelka natančno preberite vsa navodila in opozorila v 
tem priročniku, da zagotovite pravilno delovanje opreme in svojo varnost.

Izdelka ne razstavljajte Izdelka ne drgnite Izdelka ne uporabljajte
brez dovoljenja.

Razstavljenih izdelkov ni mogoče

korozivnih kemikalij ali čistilnih sredstev
sredstva.

v bližini območij z vnetljivimi

izdelki, kot so na primer bencinske 
črpalke.

vrniti ali zamenjati. ali skladišča goriva.

Izdelek in dodatno opremo hranite zunaj dosega otrok ali jih uporabljajte pod nadzorom in 
vodstvom skrbnika; če v izdelek pride voda, takoj izklopite napajanje; v primeru okvare 
izdelka takoj izklopite napajanje;
Če želite uporabiti napajalnik, vedno uporabite takega, ki je
varen, skladen in združljiv;
Ne razstavljajte izdelka, da bi zamenjali baterijo. Nepravilno delovanje lahko povzroči eksplozijo;
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6. Baterija vsebuje posebno zaščitno vezje in napravo, zato je ne razstavljajte brez
dovoljenj, sicer lahko pride do kratkega stika vezja ali puščanja. Če vam elektrolit pride v 
oči, jih takoj sperite z vodo in poiščite zdravniško pomoč;

7. Izdelka in napajalnika ne izpostavljajte visokim temperaturam ali visoki vlažnosti. Ne 
postavljajte ju v vodo, sicer lahko pride do električnega udara, baterija pa se lahko 
segreje, zakuri, deformira, poškoduje ali celo eksplodira;

8. Če se iz izdelka ali napajalnika kadi ali smrdi, takoj izključite napajalnik, da 
preprečite opekline.
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Kratki  vodič
Smak  pisač  naljepnica

NIIMBOT  B3S
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Sadržaj  paketa

01  -  02

01

USB  kabel  tipa  C  *1

Rola  papira  za  etikete  *1Pisač  naljepnica  *1

Vodič  za  brzi  početak  *1

www.sunnysoft.c
z



Gumb  za  otvaranje
Sastav  papira

Montaža

©  Sunnysoft  sro,  distributer

02

Pritisnite  gumb  za  otvaranje  pretinca  za  papir  kako  biste  
otvorili  pretinac  za  papir.

Otkinite  pečat  s  papira  s  etiketom.

2

1
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Razdjelnik  ladice  za  papir

Kompaktna  vaga  za  papir

03  -  04

Oštrica  za  papir

Vreteno

Glava  za  ispis

3

4

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Pomaknite  pregradu  za  sabijanje  papira  na  ispravnu  skalu  prema  širini  
role  papira  i  prebacite  vreteno  prema  nožu.

Prebacite  vreteno  u  "otvoreni"  položaj  kao  što  pokazuje  strelica .

Nakon  postavljanja  skale  za  zbijanje  papira,  vreteno  se  mora  sigurno  
prebaciti  kako  bi  se  spriječile  pogreške  pri  ispisu.

www.sunnysoft.c
z



Umetnite  papir  u  roli  u  ladicu,  pazeći  da  strana  za  ispis  bude  
okrenuta  prema  glavi  za  ispis.  Izvucite  papir  iz  izlaza  za  papir,  
a  zatim  zatvorite  poklopac  ladice  za  papir .
Razlikujte  strane  role  papira.  Ako  je  rola  papira  na  jednoj  
strani,  ona  je  obrnuta.

Stranica  za  medije

5

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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TRN  naljepnica:  Papir  za  trganje  namijenjen  je  za  rezanje  i  izrezivanje  u  
papir:  Vrsta  prozirne  naljepnice;  šav  

papira.  treba  biti  poravnat  s  rupom  za  rezanje,  potrgajte  papir  kako  bi  se  
mogao  rezati  nožem.

Pritisnite  gumb  Izlaz  za  papir/U  redu  i  uređaj  će  odmotati  jedan  list  papira.

Naljepnica  za  otkidanje:  Šav  papira  treba  biti  poravnat  s  rupom  za  rezanje,  potrgajte  
papir  kako  bi  ga  nož  mogao  rezati.  

Crna  naljepnica:  Papir  će  se  potrgati  kroz  liniju  za  otkidanje  bez  
upotrebe  noža.

3.  Odaberite  vrste  papira:  Umetnite  papir  u  ladicu  da  biste  pristupili  papiru  na  kojem  želite  

ispisivati:  Različite  vrste  papira  prikazuju  se  u  skladu  s  tim

1.  Uključivanje  napajanja

2.  Uvlačenje  papira

03
05  -  06

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Osnovne  funkcije  i  postavke

Oznaka  sadržaja:  Cijeli  list  papira  za  ispis  i  oštricom  ga  odrežite  u  bilo  kojem  
trenutku.

Kada  je  uređaj  isključen  (zaslon  je  isključen),  dugo  pritisnite  gumb  za  uključivanje/
postavke  2  sekunde  da  biste  uključili  uređaj  i  početno  sučelje  će  se  pojaviti  
na  zaslonu  monitora.

ID  uređaja
B3S-AB09000001

www.sunnysoft.c
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nisko.
Razina  napunjenosti  baterije  je

Poklopac  otvoren! Nestašica  papira!

4.  Nedostatak  papira/Otvoren  poklopac  Ako  se  
na  zaslonu  monitora  prikaže  informacija  Otvoren  poklopac/
Nedostatak  papira ,  uređaj  neće  reagirati  na  naredbe  za  ispis.

6.  Bluetooth  veza
Kada  je  Bluetooth  povezan,  ikona  Bluetootha  prikazat  će  se  u  obrnutoj  bijeloj  boji .

5.  Slaba  baterija  Kada  

se  uređaj  isprazni,  na  zaslonu  monitora  prikazat  će  se  poruka  "Razina  baterije  je  
niska.  Napunite  je!"  i  automatski  će  se  isključiti  za  10  sekundi .

Molim  vas,  naplatite!

ID  uređaja
B3S-AB09000001

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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B3S-AB09000001

7.  Indikator  napajanja

8.  Postavke

07  -  08

1)  Gustoća  ispisa  uključuje  5  razina  (1/2/3/4/5).

(Stranica  
za  samoprovjeru).  U  sučelju  za  postavke  pritisnite  gumb  Izlaz  za  papir/U  redu.

Kada  je  uređaj  spojen  na  adapter  za  napajanje,  ikona  napajanja  će  se  pojaviti  na  
sljedeći  način.

Pritisnite  gumb  Napajanje/Postavke  na  početnom  sučelju  za  ulazak  u  sučelje  
postavki;  nastavite  pritiskati  gumb  Napajanje/Postavke  za  prebacivanje  između  
5  različitih  sučelja  postavki,  uključujući  "Gustoća"/"Vrsta  papira"/"Vrijeme  
isključivanja"/"Jezik"/"Stranica  za  samoprovjeru"

2)  Vrsta  papira  uključuje  četiri  vrste  (napukla  etiketa/crni

3)  Vrijeme  isključivanja  kada  se  na  uređaju  ne  izvodi  nikakva  radnja  postavlja  se  
u  4  razine  (15  minuta/30  minuta/60  minuta/  nikad).

oznaka/  oznaka  kontakta/oznaka  TRN-a).

Gustoća  
<  3  >

Vrsta  papira  
<  Naljepnica  
s  pukotinom  >

ID  uređaja
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Tisak

Jezik
<  Engleski  >

Vrijeme  gašenja  
<  60  minuta  >

4)  Jezik  je  dostupan  u  2  vrste  (kineski/engleski).

5)  Pritisnite  gumb  "Izlaz  za  papir/U  redu"  za  ispis  stranice  za  samoprovjeru.  Stranica  
za  samoprovjeru  sadržavat  će  informacije  o  modelu  pisača,  verziji  firmvera,  

verziji  hardvera,  serijskom  broju  uređaja  itd.

Tijekom  ispisa,  na  zaslonu  monitora  prikazivat  će  se  "Ispis"  i  
automatski  će  se  vratiti  na  početno  sučelje  nakon  završetka  
ispisa.  Ispis  možete  pauzirati  putem  aplikacije  na  telefonu  ili  
pritiskom  na  gumb  "Izlaz  iz  papira/U  redu".

9.  Tisak

Stranica  za  
samopraćenje?

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Aplikacije  za  dizajn  i  ispis  
jednostavne  za  preuzimanje  i  korištenje

Instaliranje  aplikacije

©  Sunnysoft  sro,  distributer

09  -10

02.  Preuzmite  verziju  za  stolna  računala  

Verziju  programa  "NIIMBOT"  za  stolna  računala  možete  preuzeti  i  
instalirati  s  naše  službene  web  stranice  (www.niimbot.com).

04

NIIMBOT

Više  informacija  dostupno  je  u  aplikaciji  NIIMBOT.

Prije  korištenja  pisača,  instalirajte  aplikaciju  NIIMBOT  s  Google  Playa  ili  
App  Storea.

Prijava  u  aplikaciju
pomoć

NIIMBOT

01.  Preuzmite  aplikaciju

Centar HardverMi

www.sunnysoft.c
z
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Posebne  napomene

2

1

3 Nakon  povezivanja,  kliknite  "Trenutni  predložak  naljepnice"  na  kartici  
Početna  da  biste  ušli  u  uređivač  naljepnica.

Na  početnom  zaslonu  dodirnite  Spoji  pisač  naljepnica  smak.  Zatim  odaberite  
model  uređaja .

Otvorite  aplikaciju  NIIMBOT  i  uključite  Bluetooth  na  svom  telefonu.

Napomena:  Ako  je  potreban  PIN  kod,  unesite  0000  ili  1234.

Slike  proizvoda,  pribor  i  primjene  u  ovom  priručniku  služe  samo  u  ilustrativne  

svrhe  i  mogu  se  razlikovati  od  stvarnih  proizvoda.  Proizvodi  se  mogu  promijeniti  

bez  prethodne  najave.

05
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Povezivanje  i  ispis

Uključite  Bluetooth

8:30

NIIMBOT
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Funkcija Servis
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Osnovne  funkcije

09  -12

06

kontrola);  pritisnite  desni  gumb  za  ispis  stranice  za  samokontrolu.

Isključivanje

Uključivanje

Kada  je  uređaj  uključen,  pritisnite  lijevu  tipku  za  prebacivanje

stranica

Držite  pritisnut  gumb  za  napajanje  tri  sekunde  kada

Držite  pritisnut  gumb  za  napajanje  tri  sekunde.

uređaj  je  uključen.

Ispis  probnog  ispisa na  sučelju  "Ispis  stranice  za  samoprovjeru"

Uvlačenje  papira  Pritisnite  desni  gumb  kada  je  uređaj  uključen.

www.sunnysoft.c
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temperatura

Kapacitet

Model

Radno

Tehnički  podaci
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07

Punjenje

2000  mAh

NIIMBOT  B3SPisač  naljepnica

Dimenzije

Vrijeme  punjenja  5  -  6  sati

Način  ispisa  Termalni  ispis

Težina  317  g

Tip-C

Prijenosna  snaga  4  dBm  (maksimalno)

Širina  ispisa  25-75  mmRezolucija  ispisa  203  dpi

Baterija

5  V  istosmjerne  struje,  1  A

115,5*109,67*58,58  mm

Bluetooth,  tip  C

5℃  -  40℃

Ulazni

Proizvod

Veza

www.sunnysoft.c
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resursi

Ne  rastavljajte  proizvod  
bez  ovlaštenja.

Ne  brišite  proizvod  

korozivnim  kemikalijama  ili  sredstvima  za  čišćenje.

Sigurnosne  mjere

©  Sunnysoft  sro,  distributer

13  -  14

08

*Obavijest

proizvodi  kao  što  su  benzinske  postaje

Ne  koristite  proizvod

Rastavljeni  proizvodi  se  ne  

mogu  vratiti  ili  zamijeniti.

u  blizini  mjesta  sa  zapaljivim  materijalom

ili  skladišta  goriva.

Prije  upotrebe  ovog  proizvoda  pažljivo  pročitajte  sve  upute  i
upozorenja  u  ovom  priručniku  kako  biste  osigurali  pravilan  rad  
uređaja  i  svoju  sigurnost.

pod  nadzorom  i  vodstvom  skrbnika;  ako  voda  uđe  u  proizvod,  odmah  

isključite  napajanje;  u  slučaju  bilo  kakvog  kvara  proizvoda  odmah

Proizvod  i  pribor  držite  izvan  dohvata  djece  ili  ih  koristite  pod  nadzorom.

Ako  želite  koristiti  adapter  za  napajanje,  uvijek  koristite  onaj  koji  je

Ne  rastavljajte  proizvod  radi  zamjene  baterije.  Nepravilno  rukovanje  može  uzrokovati  

eksploziju;

sigurno,  usklađeno  i  kompatibilno;

isključite  struju;

resursi.www.sunnysoft.c
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6.  Baterija  sadrži  poseban  zaštitni  krug  i  uređaj,  nemojte  rastavljati  bateriju  bez  
dopuštenja,  u  suprotnom  može  doći  do  strujnog  udara  ili  curenja.  Ako  
elektrolit  dospije  u  oči,  odmah  ih  isperite  vodom  i  potražite  liječničku  

pomoć;  7.  Ne  izlažite  proizvod  i  adapter  za  napajanje  visokim  temperaturama  ili  
visokoj  vlažnosti.  Ne  stavljajte  ih  u  vodu,  u  suprotnom  može  doći  do  strujnog  
udara,  a  baterija  se  može  zagrijati,  dimiti,  deformirati,  oštetiti  ili  čak  

eksplodirati;  8.  Ako  iz  proizvoda  ili  adaptera  za  napajanje  izlazi  dim  ili  miris,

Kovanečka  2390/1a

odmah  isključite  adapter  za  napajanje  kako  biste  izbjegli  opekline.

Dobavljač/Distributer  
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